
www.1ka.si Anketa o poteku pouka na domu-na daljavo 

02.04.2020 Stran 1 / 5 

 

ANALIZA - Grafi    

 

 Zbiranje podatkov je potekalo od 26.3.20, 23:18 do 2.4.20, 12:00 
 
 

 

Odgovori so bili oddani za potek dela v :  (n = 409)  

 
 
 

 

 

Na anketo odgovarja:  (n = 409)  
Možnih je več odgovorov  
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Pri učenju na domu in za delo na daljavo uporabljate?  (n = 408)  
Možnih je več odgovorov  

 
 

 

 
 

Kako spretni ste pri delu z računalnikom ali tablico?  (n = 406)  

 
 

 
 

 

Na koga se lahko obrnete, če se pojavijo težave?  (n = 401)  
Možnih je več odgovorov  
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Kakšen način dela na daljavo vam pri učenju najbolj ustreza?  (n = 404)  
Možnih je več odgovorov  

 
 

 

 

 

Koliko časa porabite za šolsko delo?  (n = 406)  

 
 

 

 
 

Šolsko delo je učenec opravil:  (n = 406)  
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Nalog in snovi je bilo:  (n = 406)  

 
 

 

 
 

Ali nam želite še kaj sporočiti?   

 

  delo z mlajšimi otroki (prva triada) je tako za otroka kot starša zelo zahtevno, predvsem časovno, saj otroci potrebujejo pomoč pri rokovanju z 
vsemi aplikacijami, programi, spletnimi stranmi, tiskanjem gradiv, razlaganjem snovi, spremljanjem pri delu, praktićnih nalogah,ohranjanju 

koncentracije,... starši smo v glavnem ali v službi, torej odstotni od doma, ali pa delamo od doma, kar pomeni, da je izjemno težko kvalitetno 

narediti karkoli- biti istočasno na voljo otroku, hkrati pa opravljati delovne obveznosti. zavedam se, da smo se vsi skupaj znašli v še nevideni 
situaciji in da bo vsem skupaj nekako treba speljati. hvala učiteljem za trud. 

  želim si, da bi učitelji dali malo manj nalog. 

  super ste uredili, ostanite zdravi. lp 

  budite nam zdravo...in da cim pre se skonca ...lp 

  upamo, da vse to čimprej mine, ker nekateri starši smo v službi!!lp in ostanite zdravi! 

  učenje na tak način mi je všeč 

  naloge so preobsežne in navodila so večkrat nejasno podana 

  bol se potrudite pa dejte majn nalog 

  radi bi sporočili, da imamo probleme kar se tiče spletne učilnice saj za naš razred ni bilo ravno vsak dan objavljeno tisto kar smo dobili v 

navodilih preko maila... glede na to, da smo vešči računalnika in smo imeli težave, me skrbi kako bodo drugi lahko reševali naloge po takšnem 
sistemu... marsikdo se ne spozna... zato je moj predlog, da se poleg obvestila, ki ga dobimo na mai, se pravi poleg urnika, pošlje na mail tudi pdf 

datoteke, ki so objavljene na spletni učilnici... imam dva otroka 1 in 2 razred in vam povem, da kar se mailov tiče da je vsega toliko... dobimo mail 

z urniki, potem navodila, potem posebej opb... če bi se dalo bi blo fajn, da se pošlje v enem mailu vse kar se more za tisti dan narediti za tisti 
razred... 

  učenje na daljavo je res za nas vse nekaj novega. kot starš lahko rečem, da je nekaj posebnega, hkrati pa se vsi tako jaz, kot starš in otroci učijo še 

veliko drugih stvari (kako uporabiti neko spletno stran, kako moj otrok napiše sporočilo učitelju, komunikacija na daljavo, ki je malo drugačna, kot 

tista v šoli.) to je tudi šola za življenje. z mojimi 3 otroci načeloma nima težav, so samostojni, jih je potrebno samo po potrebi usmerjati. sem lahko 
zelo vesela. upam, da bo tako ostalo naprej, seveda, pa da ta situacija čim prej mine. 

  ne 

  meni in mojemu otroku ustreza ta način kot je, nama ne dela težav. lahko bi se samo vedelo kakšne oz. natančno določeno katere informacije 

potrebuje učiteljica nazaj. včasih ne vem ali jo obveščam o vsem kar delam z otroku ali mogoče samo za kakšnen predmet. (natančno opredeljeno 
povratne informacije. učenec >>učitelj) 

  je nalog dovolj,glede na to da je tudi v spletni ucilnici dovolj snovi ,tako da otroci lahko lepo vadijo. 

  všeč nam je, da učiteljice posnamejo razlago in da urnik dela dobimo že dan v naprej, tako si lahko razporedimo delo. 

  mislim, da nismo bili pripravljeni na to, pravtako otroci, saj nimamo vsi računalniškega znanja,ki bi ga potrebovali. 

  pozdravljeni. problemi nastajajo zaradi preobremenjenosti strani. pri vseh predmetih je potrebno poleg delov.zvezka in učbenika uporabljati še 

razne spletne strani, ki zaradi preobremenjenosti ne delujejo. tako se delo zavleče na več ur... 

  nam je kar izziv, ker imamo doma se predsolskega otroka in je pozornost tezko loviti... ampak bomo zmogli. druge nimamo. ostanite zdravi 
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  sveta ne bo konec zaradi virusa, zaradi cloveskih neboluz mogoce pa 

  snovi in dela je preveč. sedim cele dneve za zvezki in ne utegnem narediti vsega v enem dnevu. moram biti tudi v naravi, da se sprostim in 

moram pomagati na kmetiji in za to zdaj nimam časa. oče me potem krega, ker sem celi dan v hiši. 

  sem mamica dveh punc. ena obiskuje tretji razrde ,mlajša pa je še v vrtcu. vsak dan delava naloogo celi dopoldne,kje je še ostalo delo ki ga 

kmetija zahteva,nekaj pozornosti potrebuje tudi najmlajša hči..skratka zavedam se da situacija trenutno ni idealna a mogli bi malo skrajšati domače 

naloge. 

  pojavlja se veliko težav in stvari se včasih zdijo preveč samoumevne: kaj če zmanjka kartuš, kaj ko se napolni zvezek, ko zmanjka minic, lepila, 

kako uskladiti delo 4 na dveh računalnikih, sporočila se preveč podvajajo (naj se dela npr. samo preko maila ali pa samo preko spletne učilnice), 

preveč gesel, preveč fotografiranja...se pa seveda vsi učimo in želimo najbolje vsem. morda je včasih dobro se držati načela manj je več. 

  včasi je problem pri prijavi napredmete v spletni učilnici 

  glede na izkušnje preteklega tedna mislim, da je potrebno navodila za delo uskladiti z urnikom. tudi ostala navodila se razlikujejo med 

posameznimi emaili. 

  ostanite zdravi! 

  bodite zdravi 

  sporočilo mame: ker oba starša opravljava od doma tudi službeno delo, nama pri dveh šolo-obveznih otrokih zmanjkuje časa za njihovo 

utrjevanje šolske snovi, kar se v normalnih časih dela preko domačih nalog in opb-ja.  vse ideje, napotki, naloge, ki jih prejemajo otroci od 
učiteljev opb, so sicer dobrodošli, a jih v tem ritmu ne utegnemo realizirat, niti posredovat povratnih informacij. po končanem pouku v domačem 

okolju, je motivacija na nizki ravni, otroke peljemo za nekaj ur na sveži zrak, da se zdivjajo. 

  naj ostane tako tudi  v bodoče 

  konec tedna bi bilo dobro po mailu naredit kratki povzetek dela tako da otrok vidi kaj še mora ter kaj od njega učitelj pričakuje 

  se da vzhajamo z nalogami,çe prav je včasih malo vec pa se tudi da. 

  pohvale ga. petri gorenjak za odlično pripravljene navodila in vso skrbnost! 

  30 / 98 

 

 


